®ponosa M.I1. MyHununaibHOe 00111€00pa3oBaTeIbHOE YUPEKACHUE CPETHSS
oOmeoOpa3oBarenpHas mkona Ne2 , r. AnanaeBcka. CBepAI0BCKON 00JIACTH.

5 kiaacce

Nel3

enb: [TpoBepuTh yMeHHE pelIaTh MPOCTEUIINE 3314l HA TPOLIEHTHI.

I BeinmoiHuTh NeiicTBUA:

a) 161-(469,7:15,4+9,52)*1,5 46
6) (3,1*5,3-14,39):1,7+0,8 46

I1 Peniurh 3agaun:

a) B onuMnuane no MmareMaTHKe NPUHSIIH 30
ydactue 120 ydammxcs naThIX U MIECThIX
kiaccoB. [IaruknaccHuku coctaBisior 55%
BCEX y4aCTHUKOB. CKOJBKO MATUKIACCHUKOB
Y4acTBOBAJIO B OJIUMMHAAE?

6) B rapaxe 16% Bcex mamuH «MockBuum». 30
CKoJbKO BCETO MAIIMH B TAKCOMApKe, €CIIU
«Mocksuuein» B Hem 407

B) B pome 700 6epe3 u 300 cocen. Cxonbko 36
MIPOLIEHTOB BCEX JIEPEBHEB COCTABIISAIOT
COCHBI?

r) Typuct npomien cHayana 60% HaME4eHHOTO
nytH, a 3ateMm eme 20% ocrasmierocs. I1oc-
JIe 3TOTO €My ocTayIoch npoiTu 8km. Kakoit 50
MyTh TOJKEH OBLI MPOUTH TYypHUCT?

III Pemiuts ypaBHeHHUsA:

a) 14+6,2a+2,4a =69,9 36
0) 3,4x+1,8x =43,16 20

a) (534,6:13,2-9,76)*4,5+61,7
6) (21,98-4,2*%4,6):1,9+0,6

a) O6bem 6ouku 54011, Bosmoii 3amoHmmm
85% 510oi1 60uku. CKONBKO TUTPOB BOJIBI
B O0uKe?

0) 3a KOHTPOJILHYIO PabOTy OBLIO MOCTAaBIIE-
HO 15% nsitepok. CKONBKO YHUEHUKOB ITH-
caJlo KOHTPOJIbHYIO paboTy, €CiIM MATEPKU
MOJTyYMJIH 6 YIEHHUKOB.

B) CMmemanu 4Kr CyleHsbIX s010K U OKT cy-
meHbIX rpyil. CKOJIBKO MPOLIEHTOB MOTY-
YEHHOW CMECH COCTaBIISIOT A0JI0KH?

r) B nepssiit nens Becnaxanu 30% mosns, a BO
Bropoi 40% octartka. ITocne aToro ocra-

1ock Benaxars 252ra. Kakosa miomniaaps
noss?

a) 3,7a+15+4,1a =89,1
0) 41,2y-28,7y =1



